证券代码: 870548

证券简称: 凯奥能源 主办券商: 东吴证券

安徽凯奥新能源股份有限公司

关于疫情防控期间参加 2021 年年度股东大会相关注意事项的提示性

公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

安徽凯奥新能源股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年4月26号在 全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeg.com.cn)披露了《安 徽凯奥新能源股份有限公司关于召开 2021 年年度股东大会通知公告》,(公告编 号: 2022-006), 定于 2022 年 5 月 27 日在公司会议室召开 2021 年年度股东大会, 股权登记日为2022年5月25日,由于目前新冠肺炎疫情防控形势严峻,为配合 政府部门相关疫情防控要求,同时保障公司股东参加股东大会的合法权益,公司 对疫情防控期间召开本次股东大会的相关事项进行了调整,现特别提示如下:

为落实政府关于疫情防控的有关要求,公司决定本次股东大会增加视频会议 方式, 登记在册的全体股东均可选择视频方式参会。拟通过线上会场(视频会议) 出席会议的投资者须在 2022 年 5 月 27 日上午 10:00 点前联系上述年度股东大会 召开通知中载明的会议联系人,并提供相应资料进行登记。登记注册以视频方式 出席的股东需要通过电子邮件方式提供与线下现场会议登记要求一致的资料或 文件,公司将向成功登记参会的股东及股东代理人提供通讯接入的参会方式,请 获取会议接入方式的股东及股东代理人勿向其他第三方分享会议接入信息。

除上述内容外,《安徽凯奥新能源股份有限公司关于召开 2021 年年度股东大 会通知公告》,(公告编号: 2022-006)的其它通知事项不变。全体股东入对上述 安排有异议,可以通过以下联系方式向公司提出:

联系人: 闻炼

联系电话: 18355005004

邮箱: js@luzhouoil.com 特此公告。

> 安徽凯奥新能源股份有限公司 董事会 2022 年 5 月 23 日